

聊城将采取措施强化水污染和土壤污染防治工作

城镇新区建设均实行雨污分流

本报聊城4月18日讯(记者李军) 记者从环保部门获悉,聊城市采取措施强化水污染和土壤污染防治工作。黑臭水体整治、污水处理设施改造、污泥无害化处置等将加大力度。据悉,根据规划,聊城市将集中治理工业集聚区水污染,实施工业废水预处理达标排放、新建、升级工业集聚区同步规划建设污水、垃圾集中处理等污染治理措施。采取控源截污、清淤疏浚等措施,加大黑臭水体治理力度,实现河面无大

面积漂浮物,河岸无垃圾,无排污口。聊城市将扩大生活污水处理能力,实现城镇生活污水处理设施全覆盖和稳定运行。同时,对现有城镇污水处理设施进行改造,推荐城镇污水处理设施和服务向农村延伸。新建污水处理设施同步建设配套管网,城镇新区建设均实行雨污分流。有条件的污水处理厂,配套建设人工湿地水质净化工程。在畜禽养殖污染防治方面,聊城市将科学划定畜禽养

殖禁养区,规模化畜禽养殖场需配套建设粪便污水处理设施。到2020年,重要水功能区水质达标率达到86.8%,南水北调聊城段输水干线水质达到地表水Ⅲ类水水质,城市集中式饮用水源地主要污染指标达标率达100%,城市污水集中处理率达到96.5%。聊城市将控制土壤污染源,优先保护耕地土壤环境,强化工业污染场地治理,突出进行危险工业固废风险防控,严控工业污染向农村转移,鼓励

企业在达标排放的基础上进行深度处理。同时,加大污泥无害化处理力度,禁止不达标污泥进入耕地,取缔非法污泥堆放点。在农业面源污染防治方面,聊城市将积极开展土壤污染治理与修复试点,做好重金属、电子垃圾、危险化学品、持久性有机污染物等危险废物的污染防治工作,加快医疗废物集中处置向乡镇医疗卫生机构辐射延伸,提高安全处理能力和水平。

两企业完成淘汰落后过剩产能目标任务

本报聊城4月18日讯(记者李军) 近日,2015年全省工业行业淘汰落后和过剩产能目标任务完成情况和企业名单公示,聊城市两家企业顺利完成,入围公示名单。全省2015年列入国家工业行业淘汰落后和过剩产能计划的目标任务,共涉及炼铁、炼钢、焦炭、造纸、制革、印染和铅蓄电池等7个行业,25户企业。其中,聊城市两家企业中冶纸业银河有限公司和山东金号织业有限公司,分别作为造纸和印染入围。其中,前者淘汰产能5.3万吨,淘汰生产线(设备)为年产5.3万吨造纸生产线;后者淘汰4台筒纱染色机,淘汰产能500万米。自成功入选国家节能减排财政综合示范市以来,聊城市按照国家节能减排“产业低碳化、交通清洁化、建筑绿色化、服务集约化、主要污染物减量、可再生能源利用规模化”的要求,积极推进节能减排财政综合示范城市建设,实现了节能减排工作的新突破。

爱心捐助

15日上午,“中国校园健康疾病预防万里行”公益项目手足口病预防产品在平捐赠仪式在平县振兴幼儿园礼堂隆重举行。此次捐赠活动由在平籍爱心企业家——全智明德幼教集团董事长杜庆勇出资捐赠,向在平县20余所幼儿园1万余名幼儿捐赠价值三十余万元的“天惊牌”少儿康手喷型手足口病预防的中药免洗消毒液,旨在配合托幼机构进行手足口病的预防和科普宣传工作。



本报记者 张跃峰 摄

5月前杨柳雌株“打针”治飞絮

借鉴北京飞絮防治经验,明年杨柳飞絮或有效减少

本报聊城4月18日讯(记者张召旭) 眼下,气温逐渐升高,但漫天飞舞的杨柳飞絮却给市民出行带来诸多不便。为了抑制飞絮,园林部门计划借鉴北京的飞絮防治经验,对城区绿化杨柳树进行试验性药物治疗。据介绍,杨柳飞絮是植物生长发育过程中的一种自然现象,是植物种子传播和繁衍后代的一种自然进化方式,具有

明显的季节性和周期性。据统计,聊城市每年杨柳树飞絮在4月上旬至5月中旬,由于受品种、栽植地、生长状况不同,杨树飞絮时间可持续30天左右,但杨树分雄、雌株,雄株不飞絮,雌株飞絮。为进一步减少杨柳飞絮量,缓解飞絮扰民问题,市园林处积极采取有效措施加强对飞絮的治理,在飞絮集中的时间段,采取了高压枪冲洗,及时清

理收集飞絮等管护措施,避免飞絮再次随风飘移,并积极同治理飞絮水平较高的北京科研部门进行了探讨和洽谈。目前在城区道路绿化中仅聊位路、鲁化路有老龄杨树用作行道树,外环路有少量多年前栽植的杨树背景林,城区部分庭院绿化及聊城公园有零星种植,其他园林处权属范围内的道路均未栽植杨柳树。但城区河湖沿岸及城区周

边的杨柳树仍有大量种植,不能因为飞絮问题进行大量砍伐更新,否则会严重影响到城市的景观和生态效果,应当采取综合治理的方法,将树木自然淘汰、绿化更新改造、新品种与新技术应用等有机结合结合起来,使飞絮控制在合理范围之内。市园林处初步计划于5月前,借鉴北京的飞絮防治经验,对城区绿化杨柳树进行试验性药物治疗,以有效减少明年杨柳飞絮。

聊城汽车总站部分线路调整

本报聊城4月18日讯(记者杨淑君 通讯员 吴萍 武军锋) 记者从聊城汽车总站获悉,因105国道修路,聊城汽车总站发往德州汽车总站班车绕行青银高速和夏津,双方班次调减。聊城至德州线路发车时间为:06:00,06:40,07:20,08:00,08:30,09:00,09:30,10:00,10:30,11:00,11:30,12:10,12:50,13:30,14:00,14:30,15:00,15:30,16:00,17:20,18:00。计划出行的旅客可提前从总站或网上购票,咨询电话:8220666,2928923。

城管局全面整治城市牛皮癣

本报聊城4月18日讯(记者张召旭 通讯员 刘光) 为保障城市市容环境整洁,创造整洁、优美、文明的生活环境和工作环境,巩固卫生城市成果,聊城市城市管理局执法支队小广告治理办公室开展非法小广告“清零”整治行动,彻底治理清除城区内各种喷涂、张贴的非法小广告。为确保此次整治落到实处,取得成效,小广告治理办公室利用高压水枪及涂料喷涂机对各街道逐一进行清洗和喷涂,同时加大日常巡查次数,制定了张贴、涂写后清理的时限,主要街道乱贴乱画滞留时间不得超过6小时,小街巷滞留时间不得超过24小时。严格按照清理办法进行清理。对乱张贴、乱涂写违法人员快速处理、加重处罚。加大了对各网格内的清理、维护人员查岗制度、要求工作人员统一着装并佩戴上岗证统一上岗。要求对管辖区域的各式小广告做到随时发现随时清除。对新发现的办证、开发票、包小姐、贷款等涉嫌违法类的小广告及时利用追呼设备进行追呼。严厉打击和控制此类非法小广告行为。截至目前,小广告治理办公室共清除各类小广告97500张,粉刷面积2800余平方米追呼各类号码67个,维护城区内共108条大街小巷。使城区内的环境秩序得到了进一步的改善。

滨州组团来聊推介旅游资源

两市旅游部门达成战略合作,联合制定市场优惠政策

本报聊城4月18日讯(记者杨淑君 通讯员 李福红) 近日,滨州组团来聊城推介旅游资源,聊城、滨州市旅游部门达成战略合作,双方联合制定市场优惠政策,开展特色活动。滨州历史文化悠久,是黄河文化齐文化的发祥地之一,是渤海革命老区中心区,古代著名军事思想家孙武、汉孝子董永、宋代著名政治家范仲淹都成长在这里。旅游资源丰富,

魏氏庄园、孙子兵法城、沾化的冬枣驰名中外。聊城、滨州两地旅游资源丰富,地域相近、交通便捷,旅游领域合作潜力巨大,为进一步加快两地旅游业发展,两地旅游局经过协商,本着“信息互通、优势互补、资源共享、市场共拓、客源互送、效益共赢”原则,达成区域旅游合作协议。滨州市旅游局相关负责人介绍,滨州旅游可简要总结为“南山、北海、西兵法、东佛寺、

中黄河”,还重点向各大旅行社负责人推荐了4条滨州旅游主题线路。“我们真诚期待与聊城旅游界同仁加强联系、密切合作,让更多聊城市民了解滨州、走进滨州、乐游滨州,并为大家提供最优质服务。”在推介会上,杜受田故居景区、秦皇河旅游景区、孙武古城旅游区、沾化冬枣旅游景区等重点景区进行了介绍,滨州代表性文化吕剧演员还现场献艺。这次旅游推介会,对于聊

城和滨州两地开展旅游,建立区域联动、信息互动、优势互补的旅游客源市场具有十分重要的意义。今后,两地的旅行社将做好对接,联手开拓两地旅游市场。两地旅游部门将联合制定市场优惠政策,开展特色活动。通过门票优惠、线路补助、大宗旅游奖励等形式,增强两地旅游产品在市场中的竞争力。并鼓励企业间形成互惠互利、形式多样的联合体。

学习先辈 做好传人

——阳光小学举行读红书讲故事比赛

为了加强学生爱国主义教育,了解民族精神的丰富内容、感受民族精神的伟大力量、体验民族精神的时代内涵,引导少年儿童树立正确的世界观、人生观、价值观,促进我校精神文明建设,进一步激发学生的阅读兴趣,促进学生爱说、敢说、能说、会说的能力,4月12日下午,阳光小学“学习先辈,做好传人”读红

书讲故事比赛拉开序幕。每个班级经过层层选拔推选一名学生参加比赛。选手们轮番上阵,落落大方,声情并茂地向我们讲述了一个又一个生动感人的故事。选手们参赛故事的内容和形式各不相同,表现风格各有千秋,整个比赛过程高潮迭起。在他们的精彩演绎下,栩栩如生的故事人物,生动有趣

的故事情节,引发在场评委和观众的阵阵掌声。通过本次活动,全体少先队员的心灵又一次受到启迪,激发了强烈的爱国热情,增强了学生的责任感和使命感。他们暗下决心,努力学习,奋发进取,在革命先烈的感召下,健康成长。(阳光小学通讯员:李曼)



讲故事比赛。